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EMLÉKEZTETŐ 

TANULMÁNYI-ÉS TUDOMÁNYOS BIZOTTSÁGI ÜLÉSRŐL 

Az emlékeztetőt készítette: Koller László Olivér 

Az ülés helye és ideje: 2026.03.05 

 

Szavazati joggal résztvevők: 

• Koller László Olivér 

• Dávid Zsófia Julianna 

• Schaffer Lujza 

• Bujbáczi Fanni Luca 

• Farkas Bendegúz 

• Kertész Dániel Tamás 

• Sajósi Benedek 

Tanácskozási joggal résztvevők: 

 

20:07 Az ülés megnyitása 

 

Koller László Olivér megnyitja az ülést. Míg András megállapítja, hogy az ülés szabályosan 

lett összehívva. A jelenlévők kézfeltartásos jelzése alapján a bizottság 7 szavazati jogú résztvevővel 

határozatképes. 

Koller László Olivér jelzi, hogy az emlékeztetőt saját maga készíti el. Ismerteti az előzetesen 

kiküldött napirendet: 

 

Bejelentések 

Féléves munkaterv ismertetése 

Egyebek 
 

Határozat: 

(1)/2026.03.05. számú TTB határozat: a bizottság 7 igen szavazattal elfogadta az ülés napirendjét. 
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20:09 – 1. Napirendi pont: Bejelentések 

 

Koller László Olivér tájékoztatja a bizottságot arról, hogy az előző ciklusról áthozott 

feladatok összesítése még folyamatban van. Kiemeli, hogy az OHV-kérdőívek reformja aktuális ügy: 

az eredetileg tervezett szélesebb bevonás helyett fókuszcsoportos egyeztetés körvonalazódik. 

Az OHV-reform jelenlegi állása szerint minden karon – valamint Szombathelyen, továbbá az 

oktatói és a nemzetközi hallgatói körben is – külön fókuszcsoportok szervezése a cél. A tervezett 

csoportlétszám 8-10 fő. A résztvevők toborzása több karon nehézségekbe ütközik; a bizottság tagjai 

vállalják, hogy saját kapcsolati hálójukban is keresnek potenciális jelentkezőket. Elhangzik, hogy 

ideális esetben minden szakról legalább egy hallgató részt venne. 

Koller László Olivér beszámol a HKR-felülvizsgálati munkáról is. A kezdeményezés célja a 

szabályzat homályos, átfedő vagy jogkövetkezmény nélküli pontjainak feltárása és módosító javaslat 

kidolgozása. Kiemelt példa az oktatói javítási határidők betartatásának hiánya, illetve a 

vizsgacsalásokkal összefüggő szabályozási hézagok. 

Tájékoztatása szerint elkészült egy első módosító javaslatcsomag, amelyet már továbbítottak 

az oktatási igazgatóság részére. A következő lépés az oktatási dékánhelyettes bevonásával történő 

egyeztetés; hosszabb távon a cél az, hogy az ügy a tanév végéhez közeledve szenátusi napirendre 

kerülhessen. A részletes, leegyszerűsített összefoglalót igény esetén megküldi a bizottság tagjainak. 

Dávid Zsófia Julianna ismerteti a tudományos programok előkészítését. Beszámol arról, 

hogy a tudományos kirándulás szervezése folyamatban van: a Svábhegyi Csillagvizsgálóval 

egyeztettek, a program tervezett időpontja 2026. április 7. 20:30-22:30, esőnapja 2026. április 20. A 

részvételi díj 1500 Ft, a maximális létszám 25 fő. A program fő eleme a távcsöves észlelés, amely 

mellett egy rövidebb, spektrumokhoz kapcsolódó kiegészítő programelem is várható. 

A tudományos tervek között szerepel továbbá: tudományos lehetőségekről szóló kisokos 

készítése; fenntarthatósági projekt előkészítése; az ELTE Online tudományos rovatával való 

együttműködés lehetősége; a tudományos pályázatok (különösen az LKS-pályázatok) újragondolása; 

egyeztetés diákszervezetek képviselőivel; valamint szakkollégiumi nyílt napok szervezése. Dávid 

Zsófia Julianna jelzi, hogy a félév során egy Füvészkert-látogatás lehetősége is felmerülhet. 

Schaffer Lujza jelzi, hogy saját szervezésű programokkal is készül: Richter-látogatás és 

startupokkal való kapcsolatfelvétel előkészítése van folyamatban, különösen kémiai, biofizikai és 

informatikai profilú szervezetek irányába. 

A napirendi pont során Dávid Zsófia Julianna bejelenti, hogy a „Gyertek TDK-zni” 

eseményt ebben a félévben is megszervezik; tervezett időpontja 2026. április 9., amelyet már 

rögzítettek a közös naptárban. 

Koller László Olivér összefoglalja a korábbi félévről áthozott projekteket is. Beszámol arról, 

hogy elkészült egy, a szakokhoz kapcsolódó tárgylisták és szabályok összegyűjtését tartalmazó 

táblázat, továbbá szó esik a versenyképességi modulról, amely a szakokhoz illeszkedő 

kutatóintézetek és nagyvállalatok feltérképezését célozza. 
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Elhangzik az is, hogy a kari tanulmányi tájékoztató – amely a szakos tanulmányok 

lezárásáról, továbbtanulási lehetőségekről és kapcsolódó tudnivalókról szól – a kommunikációs 

csúszás miatt várhatóan egy héttel későbbi időpontban valósul meg. Koller László Olivér szerint a 

hosszabb meghirdetési idő kedvezőbb részvételt eredményezhet. 

Végül Koller László Olivér tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy a félévben tesztelni fogják 

az új, mesterséges intelligenciához kapcsolódó egyetemi modultantárgyat. Ezzel kapcsolatban a 

résztvevőknek elsősorban véleményezési feladataik lesznek. 

A napirendi pont lezárása: 20:25 

20:25 – 2. Napirendi pont: Féléves munkaterv ismertetése 

Koller László Olivér ismerteti, hogy a féléves munkaterv alapját az előző félévben 

összeállított tervek adják, amelyeket a mostani prioritásoknak megfelelően szükséges kiegészíteni és 

aktualizálni. 

Dávid Zsófia Julianna javasolja, hogy a munkatervbe kerüljön be a „Gyertek TDK-zni” 

program, a tudományos kirándulás, valamint a szakkollégiumi nyílt napok szervezése. A közösségi 

terek fejlesztésével kapcsolatban elhangzik, hogy a QR-kódos jegyzetmegosztó ötlet korábban már 

megjelent, de az intézeti visszajelzések hiánya miatt egyelőre nem zárható le teljeskörűen a projekt. 

Koller László Olivér a munkaterv további pontjaiként nevesíti a vizsgacsalásokkal 

összefüggő HKR-módosítás előkészítését, az OHV-fókuszcsoportok kari támogatását és a kari 

tanulmányi tájékoztató megszervezését. Elhangzik, hogy az OHV-fókuszcsoportok lebonyolításához 

hallgatói segítő bevonására is szükség lehet. 

A bizottság a következő fő elemeket foglalja a 2025/2026-os tanév tavaszi félévének munkatervébe: 

– „Gyertek TDK-zni” esemény megszervezése, 

– tudományos kirándulás megszervezése, 

– szakkollégiumi nyílt napok előkészítése, 

– OHV-fókuszcsoportok kari támogatása, 

– a vizsgacsalásokkal összefüggő HKR-módosító javaslat előkészítése, 

– kari tanulmányi tájékoztató megszervezése. 
 

Határozat: 

(2)/2026.03.05. számú TTB határozat: a bizottság 7 igen szavazattal elfogadta a féléves munkatervet. 

A napirendi pont lezárása: 20:30 

20:30 – 3. Napirendi pont: Egyebek 

A közösségi terek fejlesztéséhez kapcsolódva Dávid Zsófia Julianna rákérdez, érkezett-e 

visszajelzés az intézetektől a korábban kiküldött megkeresésekre. Deák Bendegúzzal már beszélt az 

ügyről, de a további egyeztetés nem jutott előre. Több résztvevő arról számol be, hogy érdemi 

intézeti visszajelzés egyelőre nem érkezett; Dávid Zsófia Julianna vállalja, hogy a földrajzos 

intézeti kapcsolatoknál ismét rákérdez a helyzetre. 

A hozzászólások alapján a projekt célja továbbra is az, hogy a közösségi terekben elhelyezett 

babzsákok és pihenőpontok környezetét tanszékektől, intézetektől kapott dekorációs vagy tematikus 
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tárgyakkal – például régi eszközökkel, könyvekkel, szemléltetőelemekkel – tegyék barátságosabbá. 

Elhangzik, hogy az esetleges kihelyezett tárgyak biztonságos rögzítéséről is gondoskodni kell, mert 

több épületrészben előfordult már kisebb-nagyobb lopás. 

Dávid Zsófia Julianna a napirendi pont végén felhívja a figyelmet két közelgő tudományos 

rendezvényre is: az Eötvös Konferenciára 2026. március 8-ig, a Bolyai Konferenciára 2026. március 

9-ig lehet előadással jelentkezni. 

A napirendi pont lezárása: 20:37 

20:37 – Az ülés lezárása 

Koller László Olivér lezárja az ülést. 

Az ülésen hozott határozatok: 

(1)/2026.03.05. számú TTB határozat: a bizottság 7 igen szavazattal elfogadta az ülés napirendjét. 

(2)/2026.03.05. számú TTB határozat: a bizottság 7 igen szavazattal elfogadta a féléves munkatervet. 

 


